
Результати опитування стейкхолдерів щодо освітньо-наукової програми  

«Геофізика, геофізичні методи пошуків та розвідки корисних копалин» підготовки 

докторів філософії в ІГФ НАН України за спеціальністю - 103 «Науки про Землю», 

галузі знань - 10 природничі науки 

 

 

 



Які позитивні сторони освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії 

ІГФ НАН України Ви для себе відзначили? 

7 відповідей 

 Комплексність 

 Комплексність програми, акцент не лише на теоретичній підготовці та розвязанні  

фундаментальних задач, а і на прикладних задачах пошуку і розвідки корисних 

копалин 

 Освітньо-наукова програма Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна НАН України 

дозволяє підготувати фахівців здатних розв’язувати складні наукові задачі та 

практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері геофізики із 

застосуванням сучасних підходів, володіння методами та технологіями, включно 

з прийняттям рішень щодо відбору даних та вибору методів досліджень. 

Інститутом геофізики ім. С.І. Субботіна НАН України підписано низку договорів 

про співробітництво з іншими установами та організаціями, що сприяє 

розширенню та поглибленню теоретико-методологічного та науково-

методичного базису у підготовці докторів філософії і оволодіння ними 

практичними інструментаріями наукових досліджень в сфері Наук про Землю. 

 перехід на якісно новий рівень 

 Програма розроблена відомими в Україні та світі науковцями, які є передовими 

вченими в області природничих наук та наук про Землю. Представлена програма 

забезпечує опанування теорії, методології, експерименту та його інтерпретації, 

вміння аналізувати проблеми фізики Землі, її будову та процеси, а також 

оволодіння методикою комплексних спеціальних геолого-геофізичних 

досліджень (сейсмічних, гравіметричних, магнітометричних, електрометричних, 

термометричних, радіометричних та інших) з метою прогнозу, пошуків та 

розвідки родовищ корисних копалин. Програма передбачає використання 

теоретичних та методичних розробок, апаратури та автоматизованих систем для 

проведення геофізичних досліджень, обробки та інтерпретації їх результатів. 

Важливим досягненням є опрацьовування основ нелінійної нерівноважної 

геофізики та її використання для розробки новітніх технологій та техніки 

інтенсифікації видобутку енергоносіїв. Особлива увага приділена формуванню 

здатності ініціювати та самостійно здійснювати дослідницьку та інноваційну 

діяльність, вмінню визначати актуальні напрями досліджень, виконувати 

незалежні оригінальні самостійні геофізичні дослідження природних об’єктів і 

процесів. Надана програма забезпечує компетентність у проведенні наукових 

досліджень, прийнятті обґрунтованих рішень, розв’язанні проблем та вирішенні 

науково – прикладних завдань на рівні доктора філософії. 

 Загальні компетентності дають здобувачам отримати дуже корисні вміння та 

навики, а саме: виявляти, ставити та вирішувати наукові задачі й проблеми; 

використовувати сучасні інформаційні й комунікаційні технології, комп’ютерні 

засоби та програми; спілкуватися на конференціях, симпозіумах, наукових 

семінарах та приймати участь в різних дискусіях; працювати з геофізичними 

приладами. 

 Освітньо-наукова програма підготовки фахівців базується на сучасних 

досягненнях геофізики 



Які недоліки освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії ІГФ НАН 

України Ви для себе відзначили? 

7 відповідей 

 Недоліків немає 

 Серед вибіркових компонент ОП циклу професійної підготовки відсутні ядерно-

геофізичні методи 

 На основі багаторічного досвіду підготовки докторів філософії за профілем 

геофізика та спілкування з стейкхолдерами були враховані та виправлені 

попередні недоліки освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії 

Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна НАН України  

 немає 

 Немає 

 Серед вибіркових компонент в окрему віділено "Глибинна будова середовища за 

даними сейсморозвідки". На мій погляд складна глибинна будова середовища 

більш детально висвітлюється за комплеком геофізичних методів 

(сейсморозвідки, гравірозвідки, магніторозвідки, теплового і електромагнітного 

полів). Кожний з них вносить свою конкретну частку в розуміння глибинної 

будови середовища, оскільки в ньому всі процеси взаємопов'язані. 

 не має 

 

Якими є Ваші пропозиції щодо удосконалення освітньо-наукової програми 

підготовки доктора філософії ІГФ НАН України? 

7 відповідей 

 Пропозиції відсутні 

 Доцільно мотивувати аспірантів готувати публікації англійскою мовою навіть у 

вітчизняні журнали 

 Планування та координація подальших спільних дій щодо впровадження 

інноваційних технологій і сучасних форм, методів навчання.  

 недостатня інформація що до освітньо-наукових програм підготовки докторів 

філософії в інших зарубіжних країнах 

 На мою думку, програма є досить досконалою. 

 Бажано зробити акцент на комплексуванні різних методів, щоб здобувач розумів, 

що знання вузького направлення того чи іншого метода недостатнє як для 

розуміння глибинної будови земної кори та маниії Землі, так і для застосування у 

виробничій та науково-дослідницькій діяльності. 

 Залучати до викладання фахівців науково-виробничих установ 

 



 

 

 


